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Праздничные наборы

Power Box — идеальный подарок для делового человека. 
В набор включено всё, что нужно для комфортной работы: 
стильный бизнес-блокнот, удобная ручка и ёмкий Power 
Box. 

Используйте конструктор в нашем Каталоге и выбирайте: 
бизнес-блокнот (более 10 видов), универсальное зарядное 
устройство (Shaky, Softi, Silki или Franki ) и ручку (не менее 
13 видов). 

Формируйте Power Box именно для своей компании.

Наборы Power Box



Power Box
Три наиболее востребованных 
продукта в наборе: зарядное 
устройство, ручка и деловой 
блокнот.

20216

«Заряженный» набор
для продвинутых людей!

Товары могут быть 
объединены по цвету 
и материалу

Большое 
количество 
комбинаций

Возможно 
изготовление 
индивидуального 
шубера

Праздничные наборы

Удобный конструктор 
набора на сайте 
happygifts.ru

В наборе только 
брендовая 
продукция, имеющая 
уникальный дизайн

Упаковка отлично 
персонализируется, 
имеет большое поле 
для нанесения 

Цена набора 
фиксирована 
в рамках 
предложенного 
перечня артикулов



Набор POWER BOX 
в комбинации с бизнес-
блокнотом FRANKY
В одном наборе зарядное устройство 
Franki, емкостью 4000 mAh, ручка и 
бизнес-блокнот FRANKY. Сувениры 
могут быть объединены по цвету и 
материалу. Power bank и блокнот 
идеально сочетаются по фактуре и 
цветам обложек. Упаковка отлично 
персонализируется и имеет большое 
поле для нанесения. Шубер набора 
может быть изготовлен по вашему 
индивидуальному дизайну. Дополните 
набор ручкой B1 или LECCE PEN.

Ваш «заряженный набор» готов!

2 900 р.

Материал: пластик, металл, 
бумага, картон

Тампопечать, шелкография, 
тиснение, УФ-печать

E 35

Праздничные наборы

23104/… 
Power bank 
Franki

21212/… 
бизнес-блокнот 
FRANKY

601/…
FORTE WHITE

E 24

E 15

E 11

E 08

E 06

E 35

E 05

E 08

E 18

E 136



Набор POWER BOX 
в комбинации с Power bank Silki
Оптимальное сочетание зарядного устройства Silki (ёмкость 4000 mAh), ручки 
FORTE SOFT и бизнес-блокнота SILKY. У всех сувениров приятная на ощупь 
поверхность. Шелковистые обложки у бизнес-блокнота и зарядного устройства 
сделаны из материала Silk Touch. 

Ручка FORTE SOFT также имеет матовую поверхность: ручку приятно держать 
и удобно писать. Деловой блокнот, ручка и зарядное устройство можно подобрать 
идентично по цвету. 

Большое количество способов персонализации сувениров: шелкография, тиснение, 
лазерная гравировка, УФ-печать. Подарочная коробка отлично персонализируется и 
имеет большое поле для нанесения. Кстати, шубер можно изготовить и по вашему 
индивидуальному дизайну. Ваш «шелковый» POWER BOX готов!

2 900 р.

Материал: пластик, металл, 
бумага, картон

E 35
black

23102/... 
Power bank 
Silki

21215/... 
бизнес-блокнот 
SILKY

E 26
288C

E 15
355C

E 24
300C

E 08
200C

606G/.. 
FORTE SOFT Soft-touch покрытие

E 08 | 7620C

E 18 | 347C

E 136 | 2736C

E 35 | black

Праздничные наборы

Тампопечать, шелкография, 
тиснение, УФ-печать



Праздничные наборы

Аккумулятор: Li-polymer, 8000 mAh 
Входные параметры: 5 В, 2000 mA 
Выходные параметры: 5 В, 2400 mА 
Индикаторы зарядки 
В комплект входит: 
1. зарядное устройство 
2. коробка с окном 
3. провод с разъемом Micro USB
Размер: 6,2×14,5×1,7 см
Вес: 0,303 кг
Материал: металл, пластик

Лазерная гравировка, тампопечать

Универсальное зарядное 
устройство Black Gun 
(8000 mAh)
Стильный зарядник с прорезиненным 
покрытием. Гладкие обводы сувенира 
и ахроматичные цвета — идеальное 
сочетание для мужского подарка.  Power 
bank — Black Gun — энергия, которая всегда 
рядом. 

25600/... 

Размер: 1,1×14,2 см
Вес: 0,02 кг
Материал: металл, прорезиненная поверхность

Лазерная гравировка

Ручка шариковая TOWER
Металлическая ручка с прорезиненными 
элементами — красиво смотрится, удобно 
использовать. Немецкие чернила Dokumental — залог 
качественного письма. Персонализация методом 
лазерной гравировки — по-мужски лаконично: ничего 
лишнего. Ручка TOWER — достойным подарок — 
вы будете пользоваться ею каждый день.

19608/...

Набор BLACK GUN

E 30

E 47

E 30

E 47

73 р.1 690 р.
 Идеально 

вместе



2 200 р.

Размер: 28,5×22×4,3 см
Материал: пластик, металл, бумага, картон

Тампопечать, шелкография, лазерная 
гравировка, тиснение, УФ-печать

Набор Blacky Tower: 
универсальное зарядное 
устройство(2200мАh), блокнот, 
USB flash-карта и ручка 
в подарочной коробке
В набор входят: универсальное зарядное устройство 
Tower арт.7244 с кабелем micro USB, блокнот 
BLACKY арт. 22600, ручка TOWER арт. 19608/47, USB 
flash-карта Lerix арт. 19327_8Gb/35 и подарочная 
коробка с ложементом.

Стильный черный бизнес-блокнот в мягкой обложке, 
универсальное зарядное устройство и ручка TOWER, 
выполнены в едином лаконичном дизайне. 

Набор дополняет flash-карта, с отделкой из черной 
кожи. Уложенные в стильную черную коробку с 
ложементом, они составляют идеальный 
корпоративный подарок для партнеров.

20218 

7244

22600 19608/47 19327_8Gb/35

Праздничные наборы



2 200 р.

Размер: 28,5×22×4,3 см
Материал: пластик, металл, бумага, картон

Тампопечать, шелкография, лазерная 
гравировка, тиснение, УФ-печать

Набор Twizzy Tower: 
универсальное зарядное 
устройство(2200мАh), блокнот, 
USB flash-карта и ручка 
в подарочной коробке
Состав набора: универсальное зарядное 
устройство Tower арт. 7244 с кабелем micro USB, 
блокнот TWIZZY арт. 22602, ручка TOWER 
арт. 19608/47, USB flash-карта Lerix 
арт. 19327_8Gb/35 и подарочная коробка 
с ложементом. 

20219 

7244 2260219608/4719327_8Gb/35

Праздничные наборы



1 499 р.

Размер: 28,5×22×4,3 см
Материал: пластик, металл, бумага, картон

Тампопечать, шелкография, лазерная 
гравировка, тиснение, УФ-печать

Набор Fancy: универсальное 
зарядное устройство 
(2200мАh), блокнот и ручка 
в подарочной коробке
Стильный набор Fancy — дизайнерское решение 
аксессуаров для деловых людей.

Классический серый цвет с красочными 
элементами — яркие штрихи вашей 
индивидуальности!

В бизнес-набор входят: универсальное зарядное 
устройство Fancy арт. 7243 с кабелем micro USB, 
блокнот FANCY арт. 21200, ручка SNAKE 
арт. 19603 и подарочная коробка с ложементом.

20217/ … 

21200/… 7243/… 19603/…

Праздничные наборы

E 03

E 06 E 15

E 22E 08



905 р.

Размер: 17,5×11,5×6 см
Вес: 0,161 кг
Материал: пластик, металл, картон

Тампопечать, шелкография, УФ-печать

Набор SeaShell 1:
Power Bank + авторучка 
в подарочной упаковке
Небольшой портативный аккумулятор 
Seashell емкостью 2000 mAh гладкой 
обтекаемой формы в силиконовом 
чехле. К яркому чехлу с ланъярдом 
можно подобрать разноцветные ручки 
FORTE. Гладкая поверхность ручек и 
зарядного устройства прекрасно 
подходят для нанесения. Яркая 
цветная коробочка с ложементом 
станет последним штрихом в создании 
идеального подарка.

В набор входят следующие продукты: 
универсальное зарядное устройство 
Seashell-1 арт. 25300 с кабелем micro 
USB, ручка FORTE арт. 602 и 
подарочная коробка с ложементом.

25302/...  

Праздничные наборы

E 11 E 30

E 08 E 24

E 05 E 22

E 03 E 18

E 35 E 15



1 560 р.

Размер: 17,5×11,5×6 см
Вес: 0,287 кг
Материал: пластик, металл, картон

Тампопечать, шелкография, УФ-печать

Набор SeaShell 2: 
Power Bank + авторучка 
в подарочной упаковке
Емкий портативный аккумулятор 
Seashell 6000 mAh гладкой обтекаемой 
формы в силиконовом чехле. К яркому 
чехлу с ланъярдом можно подобрать 
разноцветные ручки FORTE. Гладкая 
поверхность ручек и зарядного 
устройства прекрасно подходят для 
нанесения.  В набор включен кабель 
micro USB.

Яркая цветная коробочка с ложементом 
станет последним штрихом в создании 
идеального подарка.

25303/...  

Праздничные наборы

E 30 E 35

E 24E 22

E 18E 15

E 08 E 11

E 05E 03



Письменные 
принадлежности 

и ручки

Характеристики Метод нанесения ЦветАртикул E



GENIUS, ручка шариковая 
с флешкой 4 GB
Шариковая ручка-флешка с объемом памяти 4 GB 
с колпачком. Входит в коллекцию технологичных 
ручек Techno collection. Невероятно стильный 
дизайн и два варианта цветов — карбон и 
оружейная сталь — не оставят равнодушным ни 
одного мужчину.

1 119 р.

38003/…

Вес: 40 г
Материал: металл

Лазерная гравировка

E 47

E 35

Письменные принадлежности и ручки

Заказ из пути



MAGIC, ручка шариковая 
Алюминиевая ручка обтекаемой формы 
с матовым покрытием.

Динамичный клип появляется только 
после поворота корпуса.

99 р.

Материал: алюминий

Лазерная гравировка

750 р.

Бизнес-блокнот GRAVITY
Бизнес-блокнот GRAVITY в клетку с гибкой мягкой обложкой из 
материала Velvet PlusVelvet Plus, на котором при использовании не 
остаются царапины. Большой гибкий блокнот для масштабных 
планов. Нестандартный размер — 190×250 мм.

21218/… 

Формат: B5 
Размер: 190×250 мм
Материал: Velvet Plus
Форзац: серый 
Обложка: мягкая 
Блок: в клетку
Количество страниц: 256
Вес: 600 г

Тиснение, УФ-печать,  
шелкография

E 08 E 30E 24

40310/…

Заказ из пути

E 07/30 E 08/30 E 11/30 E 14/30

E 30/22E 26/30E 25/30E 15/30

Письменные принадлежности и ручки

Заказ из пути

 Покупают 
вместе



MIRROR BLACK, 
ручка шариковая
Шариковая ручка с поворотным 
механизмом Mirror в новом 
прочтении. Теперь, благодаря 
новым цветам soft-touch 
покрытия и черным деталям, 
она представлена в коллекциях 
Black collection и Soft collection. 
Оригинальный дизайн 
и возможность делать 
зеркальную гравировку теперь 
дополнены насыщенными 
цветами Soft-touch покрытия, 
идентичными цветам блокнотов 
SILKY и портативных зарядных 
устройств Silki.

210 р.

Материал: металл, 
прорезиненное покрытие

Лазерная гравировка

550 р.

Бизнес-блокнот 
SILKY
Тактильно приятная обложка 
Silk Touch для тех, познает 
мир, руководствуясь своими 
ощущениями.

21215/…

Размер: 130×210 мм
Обложка: Silk Touch, твердая
Блок: в клетку 
Бумага: кремовая, 
плотность 70 г/м2

Количество страниц: 256
Перфорация: 8 листов
Карман: есть
Упаковка: пластиковый 
сливбокс

Тиснение блинтовое,
шелкография, УФ-печать

38002 /…

E 15 E 26

E 35

E 15

E 26

E 35

Письменные принадлежности и ручки

 Идеально 
вместе



Ежедневник 
недатированный BOOMER
BOOMER — недатированный ежедневник 
формата А5. Двойное ляссе с глянцевым 
шильдом,  вертикальная жаккардовая  
резинка и каптал выполнены в цвет обложки.

24702/…

Размер: 145x205 мм
Переплет: гибкий
Обложка: термоактивный PU Bondy
Блок: недатированный, 
в линейку, скругленные углы
Бумага: кремовая, плотность 70 г/м2

Форзац и нахцаз: черные
Количество страниц: 272
Справочная информация: 16 страниц
Резинка: вертикальная жаккардовая, 10 мм
Каптал и ляссе: двойное ляссе с глянцевым 
шильдом, вертикальная жаккардовая резинка и 
каптал выполнены в цвет обложки
Упаковка: крафтовый сливбокс

Тиснение блинтовое, тиснение фольгой, 
шелкография, УФ-печать

47

E 14-7601С

E 17-5605С

E 26-282С

E 35-Black

E 13-202С

Письменные принадлежности и ручки

Заказ из пути

550 р.



Электроника
и аксессуары

Характеристики Метод нанесения ЦветАртикул E



Универсальное зарядное 
устройство Seashell-1
(2000 мАh)
Портативный аккумулятор гладкой обтекаемой 
формы идеально подходит для нанесения 
изображений на белом фоне. Имеет индикатор 
энергии на корпусе. «Оденьте» устройство в яркий 
силиконовый чехол с ланъярдом, и у него появится 
свой собственный стиль, который можно дополнить 
разноцветными ручками FORTE. 

695 р.

25300/…

Размер: 3,5×10,8×2,5 см
Материал: пластик, силикон
В комплекте кабель с разъемом micro USB

Тампопечать, УФ-печать

Электроника и аксессуары

E 03

E 05

E 18

E 22

E 24

E 30

E 08

E 11

E 35

E 15

Провод 
в комплекте



Универсальное зарядное 
устройство Seashell-2
(6000 мАh)
Портативный аккумулятор гладкой обтекаемой 
формы идеально подходит для нанесения 
изображений на белом фоне. Имеет индикатор 
энергии на корпусе. «Оденьте» устройство в яркий 
силиконовый чехол с ланъярдом, и у него появится 
свой собственный стиль. К power box Seashell-2  
можно купить сразу с несколько чехлов: по 
количеству цветов в логотипе или заказать набор-
недельку – по 1 чехлу на каждый из 7ми дней.

А ещё можно сформировать Seashell набор, дополнив 
зарядники разноцветными ручками FORTE и 
стильной в цвет коробкой с ложементом.

1 350 р.

25301/…

Размер: 7×11,8×2,8 см
Материал: пластик, силикон
В комплекте кабель с разъемом micro USB

Тампопечать, УФ-печать

Электроника и аксессуары

Провод 
в комплекте

E  03

E  05

E  18

E 24

E  30

E  08

E  15

E  22

E  11

E 35



780 р.618 р.

Беспроводная 
оптическая мышь Lyster
Эргономичная мышь с нанесением вашего логотипа или 
слогана станет правильным дополнением новогоднего 
подарка для клиентов и партнёров. Удобная и 
компактная мышь — лучший спутник в поездках и 
командировках. Спроектирован этот «зверёк» был как 
бесхвостый, а значит отлично-ноутбучный. ☺
Ресивер у мышки Lyster убирает вовнутрь и это очень 
удобно (не потеряется). Верхнее матовое покрытие  
очень приятно на ощупь, а эргономичная форма 
доставит удовольствие при использовании.

2 батарейки AAA, необходимые для работы, не входят в 
комплект.

Размер: 11,2×2,4×5,7 см
Вес: 40 г

Тампопечать

Заказ из пути

344624/01 Алкотестер  Gamp
Незаменимый аксессуар водителя. Бывают ситуации, 
когда приходится употреблять специфические лекарства, 
способные влиять на показания прибора, или организм 
самостоятельно начинает вырабатывать вещества близкие 
к этанолу при употреблении некоторых продуктов, 
например, черного хлеба или перезрелых фруктов. 
А бывает, что употребив алкоголь, кажется, что можно 
выпить побольше или «море еще не по колено», а с 
показаниями нашего алкотестера Gamp уже не 
поспоришь. Своевременная оценка состояния поможет 
уберечь от штрафов, защитить жизнь и здоровье, что 
очень важно.

У нашего алкотестера большое поле для нанесения.

2 батарейки AAA, необходимые для работы, 
не входят в комплект.

Размер: 3,6×9,5×1,7 см
Вес: 21 г
Ланьярд: входит в комплект

Тампопечать

345287 

Электроника и аксессуары



1 675 р.392 р.

Часы Drogon
Удобные и спортивные часы Drogon — black style на 
вашей руке. Силиконовый браслет, с шагомером 
и счетчиком калорий — настоящий подарок на волне 
тренда.

Размер: 25×2,8×1,5 см
Вес: 34 г
Материал: силикон, пластик

Лазерная гравировка

Заказ 
из пути

345313/35 

Смарт-часы Daril
Смарт-часы на силиконовом браслете, соединяются 
посредством bluetooth, заряжаются через USB порт, 
экран 1,44” LCD Screen. 

Функции наших часов Daril: входящие/исходящие звонки, 
music-плеер, мониторинг сна, функция «антилост», 
управление фотокамерой, уведомление о входящих 
сообщениях, будильник, время и календарь, шагомер, 
счетчик калорий, барометр и альтметр, термометр, 
секундомер, адресная книга и калькулятор. Только кофе 
пока не варит ☺, но мы над этим поработаем.

Размер: 25,5×4×1 см
Вес: 40 г
Материал: cиликон, пластик

Лазерная гравировка

Заказ 
из пути

345143/35   

Электроника и аксессуары



Bluetooth колонка с зарядным 
устройством(2000mAh) 
и моноподом TurboTube
Супер функциональный гаджет 3 в 1. В нем 
сочетаются наиболее востребованные в 
современном технологичном  мире функции — 
универсальное зарядное устройство, монопод и 
bluetooth-колонка. 

Минималистичный дизайн, компактность и широкие 
возможности по персонализации. В колонке есть 
слот для SD-карты. В комплект входят 2 кабеля 
(micro-USB и AUX).

1 880 р.

25500/...

Размер: 18×5,5×5,3 см
Материал: пластик, силикон, металл

Тампопечать, УФ-печать

Электроника и аксессуары

E 24 E 08 E 01



Универсальное зарядное 
устройство с моноподом 
«Секретный агент» (2200 мАh)

Устройство для самых удачных снимков, с которым 
ваш телефон всегда заряжен. Идеальный гаджет, 
который пригодится не только агентам!

790 р.

7245

Аккумулятор: Li-ion, 2200 mAh
Входные параметры: 5 В, 1000 mA
Выходные параметры: 5 В, 1000 mА
Длина штатива вместе с ручкой: 60 см 
Ширина зажима для телефона: 5,5-8,0 см 
(регулируется)
В комплект входит:
1. зарядное устройство
2. монопод
3. кабель с разъемом Micro USB
Размер: 24,5×4,8×2,9 см
Вес: 0,2 кг
Материал: металл, пластик

Лазерная гравировка, тампопечать

Электроника и аксессуары



1 990 р.

Футляр дорожный с зарядным 
устройством (4000mAh) Portable
Всё необходимое вместе и рядом — футляр Portable. 
Это не простой сувенирный футляр, а подарок с 
изюминкой: в нашем футляре есть и зарядное устройство 
на 4000 mAh. С таким сувениром будет всё под рукой: 
деньги, билеты, паспорт, карты и зарядное устройство. 
В комплект входят 2 кабеля. А для самого телефона 
предусмотрен удобный наружный карман. Настоящий 
подарок для путешественников и урбанистов.

Размер: 12×21×3 см
Материал: полиэстер

18030/…   

E 36

E 26E 30

E 13

Термотрансферная 
печать, вышивка 
шеврона

Электроника и аксессуары



Сладкие
наборы

Характеристики Метод нанесения ЦветАртикул



Набор подарочный «Пряный Грог»
Как известно грог придумали английские моряки 
в 18 веке, мы же уварили его в баночку и упаковали в 
деревянную коробку. Подарите своим партнерам или 
клиентам наш сладкий набор — «Пряный Грог» согреет 
в любые холода.

570 р.

30008

Состав съедобного набора:
• деревянная медаль под нанесение
• конфитюр (мармелад) «Пряный Грог»
• деревянный пенал под одну баночку
Состав конфитюра: грейпфрут, груша, лимон, имбирь, 
сахар, вода, пектин, вино, пряности, сорбиновая 
кислота.
СТО: 612156619-002-2016
Масса нетто: 200 г

Лазерная гравировка, УФ-печать, 
полимерные наклейки

Сладкие наборы



Характеристики Метод нанесения ЦветАртикул

Зонты



1 062 р.1 740 р.

Диаметр купола: 120 см
Длина: 68 см
Вес: 540 г
Материал: эпонж

Зонты

Заказ из пути

Диаметр купола: 100 см
Длина: 85,5 см
Вес: 420 г
Материал: эпонж

Зонт Campbel 
Зонт полуавтомат с надежной защитой от порывов 
ветра. Прочный механизм и удобная soft-touch 
ручка — вам будет приятно пользоваться нашим 
зонтом Campbel.

347153/35

Зонт Royal
Зонт-трость с прочным механизмом полуавтомат. 
Серый кант на материале зонта делает его 
элегантным подарком для клиентов.

347157/35

Шелкография

Заказ из пути

Шелкография



650 р.890 р.

Диаметр купола: 100 см
Длина: 56 см 
Вес: 430 г
Материал: полиэстер

Шелкография

Диаметр купола: 100 см
Длина: 85 см 
Вес: 430 г
Материал: полиэстер

Зонт складной Hebol
Складной зонт Hebol — компактный, ручка с 
soft-touch покрытием для комфортного 
использования.

344601
Зонт Back to black 
Трость-зонт Back to black. Мужской, 
и очень удобный. Мы переосмыслили 
классику зонтов и представляем вам 
«новый чёрный» — с цветной 
окантовкой, кнопкой и цветными 
спицами. На ваш выбор 5 цветов, 
которые подойдут большинству 
корпоративных логотипов. Новый 
чёрный — классику видно издалека.

7432/... 

Зонты

Шелкография

E 15

E 22 E 24

E 08 E 05



Характеристики Метод нанесения ЦветАртикул

Одежда для охотников 
и ценителей приключений



780 р.830 р.

Состав: 100% хлопок, канвас
Размеры: S/М и L/XL 
Бренд: Atlantis

Вышивка шеврона, вышивка, термотрансферная 
печать

Одежда для охотников и ценителей приключений

Состав: 100% хлопок
Плотность: 330 гр/м2

Размеры: XS, S, M, L, XL, XXL
Бренд: Start promotion

Вышивка шеврона, вышивка, термотрансферная 
печать

Шляпа GLOBE TROTTER
Шляпа GLOBE TROTTER специально сшита для 
активного отдыха и хобби. Охота, рыбалка, пикник 
или поход по грибы — везде пригодится наша шляпа. 
Ибо на природе удобная одежда — это и комфорт, и 
защита, и сильные положительные эмоции. Одевайте 
нашу шляпу GLOBE TROTTER и ваш отдых удастся.

25446/…

Тельняшка
В 1874 году император Александра II подписал указ о 
введении новой формы, по которому  тельняшка 
(специальная «нательная» рубаха) была закреплена как 
часть обязательной формы одежды русского моряка. 
Поначалу тельняшки выдавались только участникам 
дальних походов и были предметом особой гордости. 
Позднее этот элемент военной формы вошел и в 
обычную жизнь горожан, как удобный элемент одежды. 

А сейчас мы предлагаем его, как сувенир, как подарок 
на особые мужские праздники — наши тельняшки 
можно персонализировать, и смотрится это стильно.

16316.25

Заказ 
из пути

Заказ 
из пути

E  14 (хаки) E 15 (оливковый)

E 25



373 р.420 р.

Материал: хлопок 100%
Размеры: S, M, L, XL, XXL
Плотность материала: 150 гр/м2

Бренд: Start promotion

Вышивка шеврона, вышивка, термотрансферная 
печать

Размер: универсальный
Вес: 100 г
Материал: пластиковая застежка пвх, 100% акрил
Плотность: 400 г/м2 

Вышивка шеврона, вышивка, термотрансферная 
печать, 3D-вышивка

Футболка
Камуфляжная футболка. Удобно носить. Подходит и 
для урбанистов, и для любителей активного отдыха. 
Дизайн: модное милитари.

16301.18

Бейсболка SNAP FIVE 
Защищай отечество в модном снэп бэке от Atlantis. 
5 клиньев, плоский козырек.

25426/18 

Одежда для охотников и ценителей приключений



189 р.390 р.

Материал: 60% хлопок, 40% полиэстер 
Размер: универсальный
Вес: 60 г
Плотность: 320 г/м2

Термотрансферная печать, вышивка, 
вышивка шеврона

Материал: полиэстер
Размер:  универсальный
Вес: 35 г

Шапка BROOKLIN 
Стильная альтернатива для бейсболки. Подходит 
для весеннее-летнего сезона.

25402/15 

Универсальная труба-шарф 
защитника
Труба-шарф (buff) — отлично спасает от клещей в 
лесу, удобно использовать в активных видах отдыха.

344215/... 

E  15

E 01

Сублимация,  вышивка, 
шелкография, вышивка 
шеврона,  
термотрансферная 
печать

Одежда для охотников и ценителей приключений



Характеристики Метод нанесения ЦветАртикул

Носки



Носки
Звёзды только на погонах? Неет. 
Наши звезды  будут и на носках. 
Яркий стиль для пятницы . 

339 р.

25204/3

Материал: 80% хлопок, 
3% полиамид, 17% лайкра
Размер: универсальный 38-42

Шелкография на упаковку 
в 1 цвет, наклейка

Носки

Носки
Мужской символ на мужских носках – 
интересный ход и тонкий юмор. Для 
выходных, для casual-стиля, для 
любого нестандартного повода 
выпить чашечку крепкого с друзьями.

25204/2

Материал: 80% хлопок, 
3% полиамид, 17% лайкра
Размер: универсальный 38-42

Шелкография на упаковку 
в 1 цвет, наклейка 

Носки
Камуфляж, ты мой, камуфляж. 
Не могу без тебя никак. Чтобы 
ближе к телу был – закажу для 
себя носков камуфляжных по 
площади всей. ☺

25204/1

Материал: 80% хлопок, 
3% полиамид, 17% лайкра
Размер: универсальный 38-42

Шелкография на упаковку 
в 1 цвет, наклейка 

339 р.339 р.

! Индивидуальная 
упаковка

! Индивидуальная 
упаковка

! Индивидуальная 
упаковка



Характеристики Метод нанесения ЦветАртикул

Деловые 
аксессуары



1 349 р.

Деловые аксессуары

Шарф Harlex
Утончённый, стильный и невероятно мягкий шарф. 
Итальянский шарм и очарование. Вам будет приятно 
носить.

Размер: 180×30 см
Вес: 125 г
Материал: вискоза

Шелкография, тампопечать, 
термотрансферная печать

Заказ 
из пути

347229/30  



900 р.850 р.

Обложка для паспорта «Самолёты» 
Функциональная и удобная обложка для документов. 
Выполнена в милитари-стиле. Такую приятно 
использовать и дарить.

Материал: натуральная кожа

Деловые аксессуары

Обложка для паспорта «Military»
Натуральная кожа никогда не выйдет из моды, 
поэтому деловой мужчина будет в своем деловом 
гардеробе аксессуаров всегда иметь что-то из 
натуральной кожи, например нашу обложку для 
паспорта. Необычная расцветка камуфляжа добавит 
изюминку в образ делового человека.

Материал: натуральная кожа
Цвет: серый камуфляж

34006 34005

Тиснение

Тиснение



540 р.1 250 р.

Кожаное портмоне LOFT 
Удобное стильное портмоне из натуральной кожи. 
Есть карман для мелочи и для кредитных карт. 
Вместительное и компактное. 

Отлично сочетается с арт. 34001, арт. 34002, арт. 
34004.

Размер: 9×10,5 см
Материал: натуральная кожа
Цвет: коричневый

Тиснение, полимерная наклейка 
на бумажную упаковку

Деловые аксессуары

Кожаная ключница LOFT
В дороге, на работе, в городе или пригороде — везде 
ключница LOFT будет кстати. Ключи от дома или дачи, 
от офиса или лофта — поместится все. Включите нашу 
ключницу в подарок своим партнерам и клиентам — 
вам обязательно скажут «Спасибо». 

Отлично сочетается с арт. 34001, арт. 34003, арт. 
34004.

Размер: 5×8 см 
Материал: натуральная кожа
Цвет: коричневый

34002

34003

 Покупают 
вместе

Тиснение, полимерная наклейка 
на бумажную упаковку



1 400 р.470 р.

Чехол для наушников LOFT
Треугольное чудо для наушников — такой необычной 
формы чехол у нас в коллекции. Удобный, 
компактный, на кнопках — все для того, чтобы 
любимые наушники не потерялись с сумке. 

Отлично сочетается с арт. 34001, арт. 34002, арт. 
34003.

Размер: 9×10 см
Материал: кожа натуральная
Цвет: коричневый

Тиснение, полимерная наклейка 
на бумажную упаковку

Деловые аксессуары

Органайзер кожаный LOFT
Органайзер из коллекции кожаных аксессуаров в стиле 
LOFT. Натуральная кожа специальной выделки + 
состаренная фурнитура и крафт-упаковка. Подходит 
для хранения различных мелочей, зарядных устройств, 
чеков или посадочных талонов в одном месте, 
незаменимая вещь в путешествиях и командировках. 

Отлично сочетается с арт. 34003, арт. 34002, арт. 
34004.

Размер: 9,5×18 см в сложенном виде
Материал: натуральная кожа
Цвет: коричневый

34001

34004

 Идеально 
вместе

Тиснение, полимерная наклейка 
на бумажную упаковку



Органайзер  для путешествий 
LEGENDA Military с ПЯТЬЮ 
карманами
4 кармана на фронтальных поверхностях, каждый из 
карманов выделен цветной отстрочкой, чтобы было 
удобнее ориентироваться в хранении документов, 
денег. В двух карманах дополнительно есть холдеры 
для кредитных карт или визиток. 
В органайзере есть большой внутренний карман на 
кнопке, в котором можно хранить паспорт или 
смартфон. 
У нашего сувенира есть индивидуальный 
текстильный чехол в military-стиле на липучке, что 
очень удобно. На чехол можно нашить шеврон с 
вашим логотипом.

1 600 р.

34007

Размер: 14 х 20 см (размер чехла 15 х 
23,5 см )
Материал: натуральная кожа
Цвет: черный

Тиснение, полимерная наклейка 
на бумажную упаковку, вышивка шеврона 
на military-чехол

Деловые аксессуары

! Индивидуальный

Чехол в стиле military



Характеристики Метод нанесения ЦветАртикул

Путешествие 
и отдых



Набор Sufli
Фонарик с 1 светодиодом (батарейка 
включена) + нож-мультиинструмент (7 
функций) всё в подарочной упаковке с 
прозрачным пэт-окошком.  Красиво 
смотрится в комплекте на любой 
мужской праздник.

589 р.

343484/…

Размер: 13,5×2,7×9 см
Вес: 120 г
Материал: алюминий

Шелкография, гравировка, 
тампопечать

Путешествие и отдых

Заказ из пути

E  xx

E 24

E 35



418 р.514 р.

Карманный нож Dertam
Складной карманный нож Dertam с предохранителем. 
Ручка выполнена из натурального дерева.

Размер: 10,1×2,9×1,4 см
Вес: 83 г 
Материал: нержавеющая сталь

Шелкография, тампопечать, 
лазерная гравировка

Заказ
из пути

345456 

Карманный нож THIAM
Карманный нож THIAM с предохранителем

Размер: 8,9×2,6×1,2 см
Вес: 55 г
Материал: нержавеющая сталь

Шелкография, тампопечать, 
лазерная гравировка

345457  

Путешествие и отдых

E 24 E 08

E 35



720 р.855 р.

Термокружка 
вакуумная Trip
Термокружка-непроливайка с 
автоматической кнопкой 
блокировки. В любом 
положении ни капли не 
прольется мимо. 
Эргономическая форма, 
двойные стенки и 
прорезиненное покрытие дна 
— небольшие, но важные 
нюансы, создающие 
дополнительный комфорт.

Размер: диаметр 7,5 см, 
высота 24,5 см
Объем: 450 мл 
Вес: 450 г 
Материал: металл/пластик

Лазерная гравировка, 
круговая лазерная гравировка

29001/… 

Термокружка вакуумная Stripe
Вакуумная термокружка, емкость 380 мл. Кружка 
упакована в белую картонную коробку. Яркие 
силиконовые детали отлично сочетаются с черным 
цветом. Сдержанное и стильное решение.

Размер: высота 19 см, диаметр 7 см
Объем: 380 мл
Вес: 396 г
Материал: сталь/пластик

Лазерная гравировка

45000/…  

Путешествие и отдых

E 08

E 24 E 30

E 08E 24 E 15



Подушка-трансформер 
дорожная «Гол»

Удобный дорожный аксессура. Подушка 
легко превращается в мяч и обратно.  
Подходит и для путешествий (особенно 
при перелётах) и  отдыха на природе.

700 р.

31001

Размер: диаметр мяча 20 см
Размер подушки:  31 х 30 см
Вес: 290 г
Материал: велсофт

Путешествие и отдых

Термотрансферная печать



Характеристики Метод нанесения ЦветАртикул

Рюкзаки



6 900 р.

Размеры: 36×47×25 см
Вес: 2,2 кг
Материал: полиэстер 1680D

Вышивка шеврона, термотрансферная 
печать

Рюкзаки

Рюкзак Kuman
На колесах с выдвижной ручкой, 
специальное отделение для ноутбука.

343488/35 

Заказ
из пути



1 350 р.

Размеры: 42×30×13 см
Вес: 530 г
Материал: снаружи ткань Оксфорд 100%, 600D 
полиэстер — подкладка 100% полиэстер 1 передний 
карман на молнии и 2 боковых кармана на клепках.
Объем: 16 литров
Бренд: SoL`s

Вышивка шеврона, термотрансферная печать

Рюкзаки

Рюкзак PULSE
Большой центральный отсек с двойным слайдером. 
Регулируемые мягкие и усиленные плечевые ремни. 
Искусственная кожа на бегунках.

701203.884

135 р.

770600.926 

Размеры: 33×38,5×1 см
Вес: 32 г 
Материал: 100% полиэстер с усиленными 
углами 210D
Бренд: SoL`s

Вышивка шеврона, термотрансферная 
печать

Рюкзак Military
Идеальный, просто идеальный промо-сувенир. И для 
походов, и для сменки ☺. Цена подкупает своей 
доступностью.  Для любого мероприятия и акции.



Спасибо 
за внимание 

Пусть Happy-сувениры будут всегда с Вами!


